HET ®OTO

T 70/1200 2FB PG Ontario
MOTOBJTIOK BEH3MHOBbIV

APTUKYJI: 460 10 6520
EAN8-20050436

PEJTN3: 06.2016

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT




Al
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8
A9
A10
ATl
A12
A13
Al4
A15
A16
A17
A18
A19
A20
A21
A22
A23
A24

APTUKYN
004515868
004515869
004515870
004515871
004515872
004515873
004515874
004515875
004515876
004515877
004515878
004515879
004515880
004515881
004515882
004515883
004515884
004515885
004515886
004515887
004515888
004515889
004515890
004515891

MOTOBJIOK BEH3VUHOBbIU T 7,0/1200 2FB PG ONTARIO

OMUCAHUE

Mpoknagka kopnyca peaykTopa BEpXHAA

Banka kpenneHua pyna (YepHas)
Lai6a 8

[posep 8

Bont M8x25

Pyuka kpenneHus pyna

MaHenb KpenneHus pyns

Bont M6x16

Pynb ynpaBneHus (4epHbii)
Tpoc rasa

BbikniouaTenb rasa

Pyuka pyna

BbikniouaTenb 0CTaHOBKYM ABUraTens
LWnunbka

Pyuka cuennexus (yepHas)
LWnnuHT 8x28

Tpoc cuenneHus

XomyT KpenneHusa Tpoca

Bont M16x140

Pbivar KM

Mnowaaka nonoxeHuna poivara K
Bont M6x12

LWnnauHT 5x25

Wnunbka 1,5x20

PACYHOK A
APTUKYJT: 460 10 6520

KOn-BO

—_

N NN = = = A &5 a3 o a4 N = = =3 = a3 o N DN DN =




B1
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9
B10
B11
B12
B13
B14
B15
B16
B17
B18
B19
B20
B21
B22
B23
B24
B25
B26
B27
B28
B29
B30

APTUKYN
004515892
004515893
004515894
004515895
004515896
004515897
004515898
004515899
004515900
004515901
004515902
004515903
004515904
004515905
004515906
004515907
004515908
004515909
004515910
004515911
004515912
004515913
004515914
004515915
004515916
004515917
004515918
004515919
004515920
004515921

MOTOBJIOK BEH3VUHOBbIU T 7,0/1200 2FB PG ONTARIO

OMNCAHUE

Kopnyc pepykTopa (KpacHbli)
MoawmnnHnk 6002

[naBHbIV Ban

LlecTepHs fBoOMHas
MpomexyTouHbI Ban

Brynka F1

LllectepHa Befomas(2a nepepaya)
LectepHa Begoman(1a nepenayva)
MopwmnHuk 6202P6

Ban Bunku nepeknioyeHmns

Bunka nepekntoueHns

[naBHbIN NprBOAHON Ban
LllecTepHA ABOVHaA 3agHen Nnepeaayn
3Be3pouKa BefyLan

Brynka

LllecTepHA TpaHCMUCCUOHHAA
Lan6a wectepHn (17,1x27x1)
NoawwnnHmk 6203

MoawmnHmk 6005

Ban BbixopHoW/nprBoaa konec(dpes)
3Be304Ka Begomas

MopwmnnHmk 6205

CanbHuK B (25x41x9,5)

CanbHuK A (25x52x9,5)
CronopHoe KosnbLo 52

Mpo6ka macnsaHas B

Mpo6bka macnsaHas A

Mpobka macnosanviBHas

Bont M6x20

CanbHuk 12x22x6

PACYHOK B
APTUKYJI: 460 10 6520

KOn-BO

-

_ m W = s m m 3 em  em ea (W = e e e N




patrior >N

TABJIMLA K PUCYHKY B
APTUKYJT: 460 10 6520

# APTUKYN OMNMNCAHUE KON-BO
B31 004515922 CronopHoe Konbuo 35 1
B32 004515923 CanbHuk 16x35x7 1
B33 004515924 Brynka C 1
B34 004515925 Brynka D 1
B35 004515926 YnnoTHUTeNnbHoe Konbuo 39x2,6 1
B36 004515927 YnnoTtHuTenbHoe KonbLo 43,5x2,6 1
B37 004515928 KpblllKa canbHrKa 1
B38 004515929 KpblLKa BbIXO4HOrO Bana 2
B39 004515930 Bont M6x12 3
B40 004515931 Bont M6x10 6
B41 004515932 LWain6a 12x20x2 1
B42 004515933 Bont M12x1,5x15 1
B43 004515934 MpyxunHa 2
B44 004515935 LWapwk ctanbHom S®6.35 2
B45 004515936 BrHT M8x12 1
B46 004515937 Llenb (52 3BeHbeB) 1

B1-B46 004516018 PepykTtop B cbope 1




patrior >N

PUCYHOK C
APTUKYJT: 460 10 6520

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
@ 004515938 Hox ¢ppe3bl neBblin 11
c2 004515939 [posep 10 24
a 004515940 lanka M10 24
c4 004515941 KpenneHue gon.cekumm dppes 2
a5 004515942 Bont M8x45
(@9 004515943 Bont M10x35 24
c7 004515944 Lllain6a 8 2
cs8 004515945 [posep 8 2
c9 004515946 laika M8
c10 004515947 Hox ppesbl npasblit 1
c11 004515948 Hox dpe3bl KOPOTKMIA EBBIN 1
C12 004515949 Kpennenue ¢pes 2
C13 004515950 LTndT 8x43 2
c14 004515951 Wnunbka 2
Cc15 004515952 Hox ppe3sbl KOpoTKMIA NpaBblii 1
c16 004515953 3aLWmMTHBIN ANCK dpe3 2
c1-C12 004515954 Dpe3a neBas 3X CEKLMOHHAA-KOMIMIEKT 1
CC11£,CC1105’ 004515955 Ope3a npaBas 3x CEKLMOHHAA-KOMMIEKT 1

_5-



patrior >N

PACYHOK D
APTUKYJT: 460 10 6520

Ty |\
17 (8) (12)

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
D1 004515956 Koxyx nprnBogHOro pemHs (KpacHbit) 1
D2 004515957 Llanba 6 (6x22x2) 3
D3 004515958 Bont M6x10 2
D4 004515959 Bont M8x25 1
D5 004515960 Lllain6a 8 (8x28x3) 1
D6 004515961 LknB Bepywwnii (76,2) (4epHblin) 1
D7 004515962 PemeHb nprBogHoii 17x963(1380) 2
D8 004515963 Bont M6x12 2
D9 004515964 Bont M8x16 2
D10 004515965 CoenHNTENbHbIN KPOHLUTENH 1
D11 004515966 Bont M8x112 2
D12 004515967 3aLUMTHbIN KPOHLLUTENH peMHa C 2
D13 004515968 3alYMTHBIN KPOHLUTENH peMHA B 1
D14 004515969 MpyxnHa 1
D15 004515970 Mpy»nHa HaTA>KHOTO ponrKa 1
D16 004515971 HaTAXXHOM PONNK C KPOHLITENHOM 1
D17 004515972 3aLYMTHBIV KPOHLUTENH peMHA A 1
D18 004515973 LLIkne Begombiii 1
D19 004515974 BonTt M8x20 1




patrior >N

PACYHOKE
APTUKYJT: 460 10 6520

© 00 00 0 g o

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
E1 004515975 MepenHas pykoATKa/nopyyeHb (YepHblii) 1
E2 004515976 Bont M8x16 4
E3 004515977 OnopHas pama fgBuratens 1
E4 004515978 Lllan6a 8 (8x28x3) 4
E5 004515979 [poBep 8 5
E6 004515980 laka M8 4
E7 004515981 LWain6a 10 5
E8 004515982 lposep 10 5
E9 004515983 lavika M10 2
E10 004515984 Ban 1
E11 004515985 laka M10x1,25 1
E12 004515986 Y3en cuenkn 1
E13 004515987 Wnunbka C 1
E14 004515988 3arny6utenb 1
E15 004515989 LTt 8x43 1
E16 004515990 Bont M10x55 2
E17 004515991 KpenneHue 3arpybutens 1
E18 004515992 laiika M10 2
E19 004515951 Wnunbka ¢2 1
E20 004515993 Maney cuenkun 1
E21 004515994 Bont M10x25 2
E22 004515995 Bont M10x1,25x90 1
E23 004515996 laika M8 1
E24 004515997 LWaika 8 1
E25 004515998 Bont M10x70 2
E26 004515999 [Buratens B cbope 1
E27 004516000 Bont M8x40 4




patrior >N

PUCYHOKF
APTUKYJT: 460 10 6520

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
F1 004516001 KpoHLITENH KpenneHuaA KpbinbeB NepeaHnin 1
F2 004516002 Bont M8x60 1
[F3) 004516003 KpoHLWTeH Kpennerna Kpbiia (3agHuiA,npasbli) 1
F4 004516004 Bont M8x20 2
F5 004516005 Kpbino npasoe (KpacHoe) 1
F6 004516006 Kpblno neBoe (KpacHoe) 1
F7 004516007 Bont M6x20 8
F8 004515957 Lain6a 6 16
F9 004516008 Btynka pesnHoBasa $25 8
F10 004516009 KpoHLTelH KpenneHna Kpbina (3agHni,NeBbli) 1
F11 004516010 laika M6 8
F12 004516011 laka M8 1




patrior >N

PAUCYHOK G
APTUKYJT: 460 10 6520

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
G1 004516012 Bont M8x18 16
G2 004516013 [INCK HapyHbI (KpacHbIi) 2
G3 004516014 LvHa 4,0-8 2
G4 004516015 [INCK BHYTPEHHMUIN 2
G5 004516016 Ocb KonecHas (KpacHas) 2
G6 004515950 LWt 8x43 2
G7 004515951 Wnunbka B 2
G8 004515939 [posep 10 16
G9 004515940 larika M10 16

G 4,GG18, 6o 004516017 Koneco 4,00-8 B cbope 2




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



